

2008/11/26 北海道国際航空株式会社

~ エア・ドゥ×ソメスサドル コラボレート商品 ~ 「オリジナル ID カードケース」の機内販売開始について

北海道国際航空株式会社(本社:札幌市、代表取締役社長:淡路 均、以下:エア・ドゥ)は、2008 年 12 月 20 日 (土)に就航 10 周年を迎えることになりました。そこで就航 10 周年を記念し、2008 年 12 月 1 日(月)からソメスサドル株式会社(本社:北海道歌志内市、代表取締役:染谷 純一、以下:ソメスサドル)との共同企画商品「オリジナル IDカードケース」の機内販売を行います。

本商品はシンプルで高級感があり、年代・性別を問わずご利用いただけるものとなっております。

記

- (1) 商品紹介:
 - ① ブラウン・レッド・ブラックの3色をご用意しています。
 - ② 磁気防止板が入っているため、2種類のカードを使い分けることができます。
 - ③ 携帯ストラップ付きで、裏にはソメスサドル×AIR DO の刻印が入っています。
 - ④ 爪跡などの傷がつきにくい、塩化ビニール製のスモーク窓を採用しています。
 - ※ソメスサドルの製品は、本年開催された北海道洞爺湖サミットにおいて、各国首脳並びに首脳夫人へのお土産として、また会議場でのデスクマット、ペン置き等で使用され、そのブランド名は世界へと発信されました。
- (2) 販売価格: 10 周年記念価格 各 5,000 円(税込)
- (3) 販売数量: ブラウン、ブラック: 各 400 個限定

レッド : 200 個限定

(4) 販売期間: 2008年12月1日(月)~ ※なくなり次第終了

000

【オリジナル ID カードケース】

(5) 販売路線: 全 5 路線(札幌·旭川·函館·女満別-東京、札幌-仙台)

本件に関するお問合せ: 総務部 広報担当 TEL:011-252-5533